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say1 dizisi bir kurala gore dizilmistir. Bu kural
asagidakilerden hangisi olabilir?

The above sequence is ordered by a rule. Which of the
following can be this rule ?

e sl A 3o ) 5 A yall 5 e ) i slasal) Al b
Soac\dl) elli ) &5 o OSay Sl

A)3k-1  B)3k
D)3k+2  E)3k+3

C) 3k+1

2.

XYZ | 456
TXZ 369
PTY 1539

olduguna gore;
XPZT asagidakilerden hangisidir?

Which of the following is XPZT ?
& Al Sae ¥ e f XPZT

A) 4953 B) 3495 C) 9543
D) 3459 E) 5349

3.

Bir doktor hastasina 5 hap verip yarim saatte bir
almasini tavsiye ediyor. Hasta son hab1 saat 16:00’da
aldigina gore; ilk habi saat kagta almistir?

A doctor suggests his patient to take 5 pills and take
each pill every half an hour. If the patient takes the
last pill at 16:00, what time does he take the first pill?

JSaaa 3l ol de o) g0 clia 533l o (s el (e anall il
Al 85 5 AN Auad) 38T iy pall o Cile 13) delu Couas
S sY) Al A ielu gl 3, 16:00

A) 13:00 B) 13:30 C) 14:00
D) 14:30 E) 15:0
4

X=?

A)120 B)127 C)135 D)145 E)I180
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Yukaridaki sekil ok isareti yoniinde 135° ¢evrilirse;

asagidaki sekillerden hangisi elde edilir?

If the below figure is turned at shown direction by
135°, which of the following figure can be obtained ?

has Al JS8) 8 Lo da 50 135 Jiwl) b sl JSAI ) 5

A) B) C)

(?) yerine gelecek sekil asagidakilerden hangisi olur?
Which of the following should ? be ?
Solgdin1 5 L) Al Ul e ol

A) B) C)

D) E)
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A) 520 B) 436 C) 426
D) 420 E) 415

8.

Asagidaki kovalardan hangisi; en basta dolar?
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MATEMATIK / MATHEMATICS / <baaly )l

aoh=ab-(a+hb)

ab }ise 20((-3)A4)="

aAb = —
l+a’+b’
15 13 32 13 32
A)— B)-— 0)-= D) — E) =
26 32 13 32 13
KL| =|O0M|, m(LKO)=20°
A
m(NOM )=x ve O cemberin merkezi ise X =?
A) 45 B) 50 C) 60
D) 75 E) 90
2.
L y L

N

/ » X

;

L,L,ve Y

ekseni arasinda kalan bolgenin alanini hesaplayiniz?

a) B3V gy 320 )20 525 gy,
13 11 7 8
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6.
4. .
13 dx
[ 5——=2
4 x2 +7x+10 D
1 (3) 1 (4} 1 (4)
A) —In| — B) —In| — C) —In
4 \5 3 \s 513
B C
N A
D) lln(sj E) 111{5) s(BAC) = s(CBD)
3 \4 4 3
A
ICB|=12 , |CD|=8 ise A(AEZD) 9
A(BDC)
9 3 4
A)— B)— )=
)2 )3 )
9 3
D)— E)=
)5 )5

a-—————=3 ise a=7?
3

A4 B)6 05 D)4  E)3

a-x=+24
ise ab—xy—(bx—ay)=?
b+y=\/§

A) 18 B) 24 ) 30

D) 36 E) 48




